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συντελεστή φόρου εισοδήματος



Αλλαγές με εγκύκλιο 2125/2021 αναφορικά με τη μείωση προκαταβολής 

καθώς και του συντελεστή φόρου εισοδήματος.

Με τη νέα εγκύκλιο 2125/2021 της ΑΑΔΕ κοινοποιούνται οι διατάξεις των
άρθρων 110, 112, 113, 114, 118, 119, 120, 121 και 122 του ν. 4799/2021

Οι πιο σημαντικές τροποποιήσεις είναι οι κάτωθι

Άρθρο 119 «Μείωση της προκαταβολής φόρου εισοδήματος από
επιχειρηματική δραστηριότητα φυσικών προσώπων και φόρου εισοδήματος
νομικών προσώπων και νομικών οντοτήτων - Τροποποίηση της παρ. 1 των
άρθρων 69 και 71 ως προς τα ποσά βεβαίωσης του φόρου, αντικατάσταση
της παρ. 2 του άρθρου 71, προσθήκη παρ. 72 και 73 στο άρθρο 72 του
Κ.Φ.Ε.»
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Συγκεκριμένα με τις διατάξεις της παραγράφου 2 του άρθρου

119 μειώνεται από εκατό τοις εκατό (100%) σε ποσοστό ογδόντα τοις

εκατό (80%) η προκαταβολή του φόρου εισοδήματος που βεβαιώνεται με

βάση τη δήλωση που υποβάλλει το νομικό πρόσωπο ή η νομική οντότητα

και τους λοιπούς τίτλους βεβαίωσης που προβλέπονται στον Κώδικα

Φορολογικής Διαδικασίας.
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Ειδικότερα, με την παράγραφο 72 του Κ.Φ.Ε. ορίζεται ειδικά για το

φορολογικό έτος 2020 σε ποσοστό εβδομήντα τοις εκατό (70%) το

ποσοστό που βεβαιώνεται σύμφωνα με το πρώτο εδάφιο της παρ. 1 του

άρθρου 71, περί προκαταβολής του φόρου εισοδήματος νομικών

προσώπων και νομικών οντοτήτων.
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Άρθρο 120 «Μείωση του συντελεστή φορολογίας εισοδήματος νομικών

προσώπων και νομικών οντοτήτων - Τροποποίηση της περ. α' της παρ. 1

του άρθρου 58 του Κ.Φ.Ε.»

Τα κέρδη από επιχειρηματική δραστηριότητα που αποκτούν τα νομικά

πρόσωπα και οι νομικές οντότητες που τηρούν διπλογραφικά βιβλία,

καθώς και οι υπόχρεοι των περ. β', γ', δ', ε', στ' και ζ' του άρθρου 45 που

τηρούν απλογραφικά βιβλία να φορολογούνται με συντελεστή είκοσι

τέσσερα τοις εκατό (24%) μόνο για τα εισοδήματα των φορολογικών ετών

2019 και 2020, ενώ για τα εισοδήματα του φορολογικού έτους 2021 και

εφεξής ο συντελεστής μειώνεται σε είκοσι δύο τοις εκατό (22%).
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